



资讯早间报

制作日期：2023/2/16

隔夜夜盘市场走势

- 国内商品期货夜盘收盘涨跌不一，能源化工品涨跌互现，SC 原油涨 1.3%，纸浆跌 1.08%，纯碱跌 1.03%。农产品多数下跌，豆二跌 1.81%，菜粕跌 1.31%，棕榈油跌 1.06%，豆粕跌 1.01%。黑色系全线上涨。基本金属全线收跌，沪锌跌 1.77%，沪镍跌 1.57%，沪铝跌 0.97%，沪铜跌 0.89%，不锈钢跌 0.54%。
- 芝加哥期货交易所（CBOT）农产品期货主力合约全线收跌，大豆期货跌 0.86%报 1524.25 美分/蒲式耳；玉米期货跌 0.92%报 676 美分/蒲式耳，小麦期货跌 2.23%报 768.5 美分/蒲式耳。
- 伦敦基本金属全线收跌，LME 期铜跌 0.88%报 8868 美元/吨，LME 期锌跌 2.51%报 3005 美元/吨，LME 期镍跌 1.77%报 25990 美元/吨，LME 期铝跌 0.96%报 2385 美元/吨，LME 期锡跌 1.18%报 26500 美元/吨，LME 期铅跌 2.15%报 2050 美元/吨。
- 国际贵金属期货普遍收跌，COMEX 黄金期货跌 1.01%报 1846.6 美元/盎司，COMEX 白银期货跌 1.16%报 21.62 美元/盎司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



重要资讯

【宏观资讯】

1. 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《当前经济工作的几个重大问题》。文章提到，总需求不足是当前经济运行面临的突出矛盾，要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，要加强重要能源、矿产资源国内勘探开发和增储上产，防范房地产业引发系统性风险，防范化解金融风险，防范化解地方政府债务风险。
2. 国务院关税税则委员会公布对美加征关税商品第十次排除延期清单：自2023年2月16日至2023年9月15日，继续不加征我为反制美301措施所加征的关税。
3. 中国央行召开2023年金融市场工作会议。会议指出，动态监测分析房地产市场边际变化，因城施策实施好差别化住房信贷政策，落实好金融支持房地产市场平稳健康发展的16条政策措施，积极做好保交楼金融服务，加大住房租赁金融支持，推动房地产业向新发展模式平稳过渡。
4. 2月15日，中国央行开展7天期2030亿元和4990亿元1年期中期借贷便利（MLF）操作，因有3000亿元1年期中期借贷便利（MLF）和6410亿元7天期逆回购到期，当日实现净回笼2390亿元。
5. 据中国驻韩国大使馆公告：自2月18日起，中国驻韩国使领馆恢复签发韩国公民赴华访问、商务、过境以及一般私人物类短期签证。
6. 据国家移民管理局公告：鉴于韩国已恢复审发中国公民赴韩短期签证，国家移民管理机构自2月18日起，对韩国公民恢复签发口岸签证，恢复实行72/144小时过境免签政策。



-
7. 据财联社消息，记者了解到，针对近期反映较多的房贷提前还款难、预约时间长等问题，央行、银保监会2月9日召开部分商业银行座谈会，要求商业银行强化以客户为中心的理念，保障客户合法权益，改进提升服务质量，按照合同约定做好客户提前还款服务工作。
8. 美国1月零售销售环比增长3%，为2021年3月以来最大增幅，预估为增长1.8%，前值为下降1.1%。美国1月份零售销售增幅为近两年来最大，显示出强劲的消费需求，这可能会增强美联储在持续通胀的情况下继续加息的决心。
9. 对于之后空缺的美联储副主席一职，外媒报道称，白宫考虑让芝加哥联储主席古尔斯比接任美联储副主席，届时克利夫兰联储主席梅斯特将代行芝加哥联储的FOMC投票权，直至后者的领导空缺被填补。
10. 欧盟宣布第十轮对俄制裁方案，本轮制裁将涉及金融银行业、军民技术出口等。

【黑色系期货】

1. 据中钢协数据显示，2月上旬，重点统计钢铁企业共生产粗钢2062.11万吨、生铁1891.42万吨、钢材1933.55万吨。重点统计钢铁企业钢材库存量1802.95万吨，比上一旬增加154.25万吨、增长9.36%。
2. 中国煤炭运销协会2月15日发布炼焦煤市场运行监测旬报。据调度数据，2月上旬，30家煤炭企业焦精煤产销量分别完成573万吨和530万吨，旬度日均产量环比增幅11.7%，同比增幅23.2%。
3. 据找钢网数据显示，截至02月15日当周，建材产量335.96万吨，周环比增24.86万吨，升7.99%；年同比减31.81万吨，降8.65%。建材厂库568.88万吨，周环比增45.61万吨，升8.72%；年同比增114.37万吨，升25.16%。建材社库726.70万吨，周环比增34.87万吨，升5.04%；年同比减65.76万吨，降8.30%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



【农产品期货】

1. 大商所党委召开理论学习中心组（扩大）会议，会议强调，加强行情研判、强化市场监管，维护粮食期货市场稳定运行。服务扩种大豆油料，推动油茶籽期货研发上市，支持木本油料产业发展。
2. 据印度溶剂萃取商协会数据，印度1月植物油进口量1661750吨，去年同期为127万吨，棕榈油进口量为833667吨，去年12月份为1109246吨；葵花籽油进口量为461458吨，去年12月份为194009吨；豆油进口量为366625吨，去年12月份为252525吨。
3. 法国农业办公室FranceAgrimer预测，法国2022/2023年对欧盟以外的国家软小麦出口量为1045万吨，而上个月的预测为1060万吨。预测法国2022/2023年度软小麦期末库存为246万吨，上月预测为233万吨。
4. 据船运调查机构ITS数据显示，马来西亚2月1-15日棕榈油出口量为484950吨，上月同期为409731吨，环比增加18.36%。
5. 据马来西亚独立检验机构AmSpec，预计马来西亚2月1-15日棕榈油出口量为437327吨，较上月同期出口的401749吨增加8.86%。
6. 据农业农村部监测，2023年2月6日-2月12日，全国规模以上生猪定点屠宰企业生猪平均收购价格为15.70元/公斤，较前一周下降1.3%，较去年同期上涨4.7%。白条肉平均出厂价格为20.94元/公斤，较前一周下降1.7%，较去年同期上涨3.1%。
7. 据中国粮油商务网监测数据显示，截止到2023年第6周末，国内豆油库存量为84.2万吨，较上周的82.8万吨增加1.4万吨，环比增加1.67%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



-
8. 印度棉花协会最新报告显示，2022年10月至2023年1月期间印度棉花供应总量为1533.9万包，其中新棉上市量1157万包，进口量30万包，期初库存318.9万包；印度国内消费量为925万包，出口量40万包；期末库存为568.9万包。
9. 美国农业部（USDA）公布数据，民间出口商报告向墨西哥出口销售213370吨玉米，为2022/2023销售年度交付。
10. 据外媒报道，一行业分析机构对11位分析师和交易商的调查显示，印度2022-23市场年度小麦产量预期较上年的1.02亿吨增至1.07亿-1.08亿吨，受单产增加及有利的天气推动。分析师的预估低于印度农业部在2月14日做出的1.122亿吨纪录高位的预估。
11. 2月15日，农业农村部在京召开畜牧兽医统计监测工作视频会议，会议强调，要持续抓好生猪产能调控，加强监测预警，优化政策措施，压实调控责任，开展好2023年度考核工作；特别是当前猪肉消费进入淡季，各地要加密信息预警，引导养殖场户顺势出栏肥猪，避免盲目压栏影响价格回升。
12. 美国油籽加工商协会（NOPA）发布数据显示，美国1月大豆压榨量为1.79007亿蒲式耳，低于市场预期的1.81656亿蒲式耳和2022年1月的1.82216亿蒲式耳，但高于去年12月份的1.77505亿蒲式耳。1月豆油库存为18.29亿磅，市场预期为19.06亿磅，去年12月份数据为17.91亿磅，2022年1月数据为20.26亿磅。
13. 据外媒调查的预期值，截至2023年2月9日当周，美国2022/23市场年度大豆出口净销售料为40-80万吨，2023/24市场年度大豆出口净销售料为0-30万吨；美国2022/23市场年度玉米出口净销售料为60-120万吨；2023/24市场年度玉米出口净销售料为0-20万吨。



【能化期货】

1. 国际能源署（IEA）发布最新月报称，2023年全球石油需求料将增长200万桶/日，达到1.019亿桶/日。但随着需求复苏、一些俄罗斯产出受限，供需平衡可能迅速转为不足。2023年全球石油产出将增长120万桶/日，受到非OPEC+产油国的推动。
2. 工信部召开2023年化肥生产保供工作座谈会。会议指出，当前，化肥供需基本平稳，氮肥磷肥产能充足，钾肥供应形势良好，能够满足“春耕”用肥需求。会议强调，要紧紧围绕化肥保供的总体目标任务，高度关注最低限度生产要素保障、协调解决企业生产难题，完善相关政策、稳定企业预期，压实生产企业与淡储企业的责任、高质量做好化肥生产保供工作。
3. 据隆众资讯数据显示，截至2月15日，中国甲醇港口库存总量在75.52万吨，较上周增加4.01万吨。其中，华东地区累库，库存增加4.72万吨；华南地区去库，库存减少0.71万吨。
4. 日本石油协会表示，截至2月11日当周，日本商业原油库存下降76万千升至985万千升，汽油库存上涨26000千升至173万千升，石脑油库存下降56000千升至153万千升，煤油库存下降20万千升至157万千升。日本炼油厂的平均运行率为85.6%，而2月4日为84.3%。
5. 从太阳纸业获悉，鉴于需求的改善，公司将自2月15日起对所有涂布和非涂布文化纸在现有价格基础上上调100元/吨，同时自3月1日起，在上述调价的基础上继续上调100元/吨。此外，自2月20日起，公司生活用纸出货价格也将上调200元/吨。
6. EIA报告显示，截至2月10日当周美国除却战略储备的商业原油库存增加1628.3万桶至4.71亿桶，增幅3.58%，远高于增加116.6万桶的市场预期，库存录得2021年6月4日当周以来最高。此外，除却战略储备的商业原油进口623.2万桶/日，较前一周减少82.6万桶/日。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



【金属期货】

1. 花旗表示，预计 2023 年铜价为 8700 美元/吨，2024 年为 9000 美元/吨。将镍 0-3 个月的目标价从 26000 美元/吨下调至 24000 美元/吨，将 2023 年一季度镍均价从 25000 美元/吨上调至 27000 美元/吨。预计 2023 年镍价为 24000 美元/吨，2024 年为 22000 美元/吨。预计 2023、2024 年锌价格为 3000 美元/吨。
2. 国际锡协会（ITA）发布 2022 年精炼锡产量数据，全球精炼锡产量估计已达到 38.04 万吨，较 2021 年的 37.94 万吨增长 0.3%。

金融市场

➤ 金融

- 1、中办、国办印发《关于进一步加强财会监督工作的意见》提出，严肃查处违规新增地方政府隐性债务等突出问题。从严从重查处影响恶劣的财务舞弊、会计造假案件，强化对相关责任人的追责问责。加强对国有企业、上市公司、金融企业等的财务、会计行为的监督，严肃查处财务数据造假、出具“阴阳报告”、内部监督失效等突出问题。
- 2、据银保监会，截至 2022 年四季度末，我国银行业金融机构本外币资产总额 379.4 万亿元，同比增长 10%；商业银行不良贷款余额 3 万亿元，不良贷款率 1.63%。2022 年全年，商业银行累计实现净利润 2.3 万亿元，同比增长 5.4%。
- 3、据银保监会，2022 年四季度末，保险公司总资产 27.1 万亿元，较年初增长 9.1%。全年保险公司原保险保费收入 4.7 万亿元，同比增长 4.6%，新增保单件数 554 亿件，同比增长 13.27%。



4、最高检副检察长孙谦介绍，金融证券犯罪严重危害国家经济、金融安全，五年来，检察机关共起诉此类犯罪 18.5 万余人，比前五年上升 28.2%，其中包括“明天系”“安邦系”“泛亚”“康美药业”等一批特别重大案件。

5、据中基协，截至今年 1 月末，存续私募基金管理人 22156 家，较上月减少 1511 家；管理基金数量 146345 只，较上月增加 1297 只；管理基金规模 20.23 万亿元，较上月增加 2050.84 亿元。

6、2023 年以来，外商独资公募事业按下“加速键”。随着摩根士丹利华鑫基金、上投摩根基金等多家外商独资公募获批，外资新发产品的筹备工作也在紧锣密鼓地进行着。贝莱德基金、路博迈基金、富达基金等多家外商独资基金已上报了新发产品的相关材料。

7、招商银行限售多家基金公司产品，涉及国金基金、东方阿尔法基金、长江证券资管、红土创新基金、益民基金、中邮创业基金、泰信基金、东吴基金、泰达宏利基金、新华基金、创金合信基金等。被“限售”或因基金公司旗下产品业绩出现较大亏损给基民带来损失，或由于股东层面的原因。

8、2 月私募产品销售市场显著回暖。由杨东掌舵的宁泉资产担任投顾的信托产品，50 万起，最新募集规模已达 27 亿元左右。同时，由桥水中国当投顾的产品也在销售，200 万起，两家渠道的合计募资规模超 10 亿。还有量化私募的指数增强产品，在渠道也很快卖完。

➤ 楼市

1、针对群众反映较多的房贷提前还款难、预约排队时间较长等问题，工农中建等多家银行近日已向分支机构下发通知，要求加快处理积压申请，按照合同约定做好提前还款服务。



2、吉林省调整公积金贷款政策，最高贷款限额提高至 70 万元。同时，继续优化住房公积金贷款条件，放宽二手房贷款房龄要求。另外，原公积金阶段性支持政策延至年底。

3、杭州：加快发展保障性租赁住房，解决新市民、青年人住房困难问题，2023 年建设筹集保障性租赁住房 7 万套（间），新开工改造城镇老旧小区 166 个、1529 栋。

➤ 产业

1、据工信部，目前全国已有 110 个城市达到千兆城市建设标准，已建成 5G 基站 231.2 万个，千兆光网具备覆盖超过 5 亿户家庭的能力，千兆宽带用户达到 9175 万，5G 移动电话用户达到 5.6 亿。

2、就美日荷限制向中国出口相关芯片制造设备，中国半导体行业协会发布声明表示反对。声明指出，此举如果成为现实，在对中国半导体产业造成巨大伤害的同时，也将对全球产业链及经济造成难以估量的伤害，对全球最终消费者的利益造成长期伤害。

3、中国机械工业联合会执行副会长罗俊杰表示，2023 年机械工业经济运行将呈现平稳向好的态势，主要经济指标前低后高，预计全年工业增加值、营业收入、利润总额等指标增速在 5% 左右，外贸进出口基本稳定。

4、中国新闻出版研究院调研报告显示，2021 年中国版权产业的行业增加值为 8.48 万亿元，同比增长 12.92%，占 GDP 的比重为 7.41%。

5、香港旅发局公布，今年 1 月有约 50 万人次旅客访港，是去年 12 月的三倍，比 2019 年疫情前，全年日均旅客数字恢复约一成。

6、上海发布《外高桥地区邮轮产业发展规划》，计划到 2025 年，初步建成世界级邮轮制造总装基地、服务全国并辐射亚洲的亚太邮轮母供基地。

7、IDC 最新报告显示，2022 年第四季度，中国平板电脑市场出货量约 866 万台，同比增长约 16.7%，其中消费市场同比增长 25.8%，商用市场同比下降 40.3%。预计未来几年中国商用笔记本市场、平板电脑市场年复合增长率均超过 6%。

➤ 海外

1、世界银行行长戴维·马尔帕斯宣布计划在 6 月 30 日之前卸任，较任期届满提前约一年时间离职。

2、美国国会预算办公室（CBO）发布的未来 10 年预算预期报告称，根据国会预算办公室的预测，美国联邦政府 2023 年的财政赤字总额约为 1.4 万亿美元，2024 至 2033 年期间的年度财政赤字平均为 2 万亿美元。美国国会预算办公室预计，由于 2022 年期间利率急剧上升，2023 年经济增长将停滞，通货膨胀将放缓。

3、欧洲央行行长拉加德：打算在 3 月加息 50 个基点；将在 3 月加息后评估其后的利率路径；限制性的利率水平将降低通货膨胀；尽管大多数长期通胀预期指标目前维持在 2% 左右，但这些指标值得继续监测；未来资产购买计划的缩减速度有待确定。

4、澳洲联储主席洛威表示自己不会辞职，并强调政策制定者面临的双面风险。一方面是目前的紧缩政策对支出的抑制程度可能比想象的要大。另一方面是在利率方面做得还不够。

5、美国政府发布电动汽车充电器网络新规，要求充电器网络必须在美国生产，并从 2024 年 7 月开始，55% 的充电器成本需要来自美国零部件。



-
- 6、美国1月零售销售环比升3%，创近两年最大升幅，远超市场预期的升1.8%。1月核心零售销售环比升2.3%，同样远超市场预期。这表明尽管通胀压力不断上升，但消费者仍坚持消费。
- 7、美国1月工业产出环比持平，预期升0.5%，前值由降0.7%修正至降1%。美国2月纽约联储制造业指数为-5.8，预期-18，前值32.9。美国2月NAHB房产市场指数为42，预期37，前值35。
- 8、欧元区去年12月工业产出同比降1.7%，预期降0.7%，前值上修至升2.8%；环比降1.1%，预期降0.8%，前值上修至升1.4%。当月季调后贸易帐逆差181亿欧元，预期逆差160亿欧元，前值逆差152亿欧元。
- 9、英国1月CPI同比升10.1%，低于市场预期的10.3%，为连续第三个月放缓，环比则下降0.6%。核心CPI同比升5.8%，同样低于预期，环比则下降0.9%。
- 10、韩国统计厅报告显示，1月就业人口同比增加41.1万人，增幅连降8个月，创22个月来的新低。
- 11、印度汽车工业协会(SIAM)数据显示，该国1月乘用车销量同比增长17%，增至298093辆，连续9个月实现增长，创出历史新高。

➤ 国际股市

- 1、热门中概股涨跌不一，比特数字涨12.41%，图森未来涨9.91%，亿航智能涨9.3%，嘉楠科技涨9.12%，新蛋涨8.7%，亿邦通信涨8.64%，每日优鲜涨8%，有道涨7.01%；跌幅方面，尚德机构跌21.6%，金山云跌8.42%，天境生物跌5.79%，亚朵跌3.49%，新濠影汇跌3.31%。中概新能源汽车股涨跌互现，蔚来汽车涨1.79%，小鹏汽车跌0.11%，理想汽车跌0.98%。



2、查理·芒格：人工智能非常重要，但其中有很多疯狂的炒作和无稽之谈。最近在对阿里巴巴的投资中使用了“一点杠杆”；大多数人都应该避免使用杠杆，但不是所有人。伯克希尔已经指定 Abel 作为巴菲特的继任者，当巴菲特卸任或无法继续担任伯克希尔 CEO 时接任。

3、特斯拉同意向竞争对手的电动汽车开放其部分美国充电网络，从而换取高额的政府补贴，其中包括 3500 个超级充电站，以及 4000 个慢速充电站。消息称特斯拉上海超级工厂将再次停产，以进行进一步升级，生产改造后的 Model 3 车型。

4、马斯克表示，他计划到今年年底前找到继任者，并正式卸任推特 CEO。当被问及何时任命新任首席执行官时，马斯克说，他需要确保推特的经营稳定，并且确保它进入财务健康状况，今年年底或许是一个合适的时机。

5、墨西哥外交部长表示，已会见特斯拉高管，更多好消息即将到来。墨西哥总统上周称，当地有两个地方已为特斯拉的潜在工厂做好准备。

6、知名苹果爆料人 Mark Gurman 表示，苹果公司拟通过“先买后付”服务进军借贷金融业务。苹果去年宣布将推出“先买后付”服务，目前仍在测试阶段。此外，美国司法部加大对苹果的调查力度，正在调查苹果是否在 iOS 系统平台上偏袒其自身产品。

7、据知情人士透露，苹果公司已将其首款混合现实头显（XR）的推出计划从 4 月左右推迟到 6 月份，因产品测试显示硬件和软件仍需存在需要解决的问题，这标志着这家科技巨头的下一个重大举措遭遇了最新挫折。

8、福特汽车：因正在评估电池问题，将暂停 F-150 Lightning 纯电动皮卡的生产，至少到下周末。

9、三星电子将从控股子公司三星显示短期借款 20 万亿韩元，以确保运营资金稳定。三星电子总裁兼移动体验部门负责人表示，微软、谷歌、亚马逊和 Meta

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



是三星在 AI 开发方面的潜在商业伙伴，但三星现阶段没有计划推出基于 ChatGPT 的相关服务。

10、德国汉莎航空 15 日发生信息系统故障，公司旗下所有航班停飞。德国法兰克福机场也取消航班降落。

11、Meta Platforms 将与韩国存储芯片制造商 SK 海力士、LG Display 联手合作开发 Micro OLED 面板，用于 XR 设备。

12、德州仪器日本负责人 Samuel Vicari 表示，将扩大日本福岛县的会津工厂氮化镓晶圆产能。

13、知情人士称，美国生鲜配送平台 Instacart 正准备推出一个为小企业量身定做的平台，向零售巨头亚马逊和沃尔玛发起挑战。

14、知情人士称，阿布扎比投资局、高盛和凯雷正在与 TVS Motor 讨论，以向其电动汽车部门投资 3 亿-3.5 亿美元，对该业务的潜在估值为 30 亿-35 亿美元。

15、思科 2023 财年第二季度调整后每股收益 0.88 美元，预期 0.86 美元。营收 136 亿美元，预期 134.3 亿美元。净利润 27.73 亿美元，预期 28.56 亿美元。预计全财年调整后每股收益 3.73 至 3.78 美元，此前预期为 3.51 至 3.58 美元。

➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘涨跌不一，能源化工品涨跌互现，纸浆跌 1.08%，纯碱跌 1.03%。农产品多数下跌，豆二跌 1.81%，菜粕跌 1.31%，棕榈油跌 1.06%，豆粕跌 1.01%。黑色系全线上涨。基本金属全线收跌，沪锌跌 1.77%，沪镍跌 1.57%，沪铝跌 0.97%，沪铜跌 0.89%，不锈钢跌 0.54%。



2、农业农村部要求持续抓好生猪产能调控，加强监测预警，优化政策措施。当前猪肉消费进入淡季，各地要加密信息预警，引导养殖场户顺势出栏肥猪，避免盲目压栏影响价格回升。

3、工信部召开 2023 年化肥生产保供工作座谈会，要求高度关注最低限度生产要素保障、协调解决企业生产难题，完善相关政策、稳定企业预期，压实生产企业与淡储企业的责任、高质量做好化肥生产保供工作。

4、据中钢协，2 月上旬，重点统计钢铁企业共生产粗钢 2062.11 万吨、生铁 1891.42 万吨、钢材 1933.55 万吨。

5、国际能源署（IEA）上调全球石油需求预测，预计 2023 年需求增速为 200 万桶/日，总需求将达到 1.019 亿桶/日，中国将占全球石油需求增长的 45%；2023 年全球石油产出料将增加 120 万桶/日。

6、EIA 报告：上周美国原油库存增加 1628.3 万桶，产量维持在 1230 万桶/日不变，出口增加 24.6 万桶/日至 314.6 万桶/日，战略石油储备（SPR）库存维持在 3.716 亿桶不变。

7、印度将黄金基准进口价格定在 600 美元/10 克，将白银基准进口价格定在 706 美元/公斤。

8、波罗的海干散货指数跌 3.91%，报 541 点。

➤ 债券

1、债市综述：国债期货窄幅震荡收涨跌不一，银行间主要利率债收益率窄幅波动不足 1bp；央行超量续做 MLF，但逆回购大量到期导致单日仍净回笼，银行间资金面收紧，供给不足之下主要回购利率大幅上行。地产债多数下跌，旭辉集团债券延续跌势，“20 旭辉 01”跌超 21%，“22 旭辉 01”跌超 16%。

2、中证转债指数收盘跌 0.37%，成交额 495.75 亿元；万得可转债等权指数收盘跌 0.27%，成交额 611.86 亿元。明泰转债跌超 4%，科伦转债、宏川转债、百达转债和明新转债均跌超 2%；智能转债涨 20%，华亚转债涨超 10%，山石转债涨近 5%，新星转债涨逾 4%。

3、央行 2 月 21 日将在香港发行两期共 250 亿元人民币央票。其中，第一期央票期限 3 个月（91 天），发行量为 100 亿元；第二期央票据期限 1 年，发行量为 150 亿元。

4、债券重大事件：应公司要求，标普撤销金辉控股“B+”长期发行人信用评级；穆迪首予中免集团“A3”发行人评级，展望“稳定”；“20 荣盛地产 MTN001”持有人会议将审议“变更本息兑付安排”等议案；碧桂园地产变更“22 碧地 02”“22 碧地 03”资金用途，拟偿还有息债务；六盘水开投被纳入失信被执行人名单；晨晏集团子公司因诉讼被列入失信被执行人。

➤ 外汇

1、周三在岸人民币兑美元 16:30 收盘报 6.8451，较上一交易日跌 286 个基点，夜盘报 6.8515。人民币兑美元中间价报 6.8183，调贬 47 个基点。交易员表示，美国通胀仍处高位，就业市场强势，美联储升息周期或可进一步延长，美元指数获得支撑，人民币汇价或受压。

2、据外汇局，1 月份我国跨境资金流动稳定，企业、个人等非银行部门涉外收支顺差 351 亿美元，环比增长 52%；银行结售汇顺差 25 亿美元。1 月份，货物贸易涉外收支顺差 387 亿美元，环比增长 9%，处于历史高位；外资积极参与境内股票市场，净买入境内股票 277 亿美元，创单月历史新高。

3、香港金管局买入 148.68 亿港元以捍卫联系汇率制度，上日买入 42.23 亿港元——为 2022 年 11 月以来首次干预外汇市场。



冠通期货股份有限公司
Guantong Futures Co., Ltd

地址：北京市朝阳区朝阳门外大街甲6号万通中心D座20层（100020）
总机：010-8535 6666

4、俄罗斯央行成立国际货币结算部门。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



财经日历

经济数据

北京时间	指标
7:50	日本1月商品贸易帐
7:50	日本12月核心机械订单
8:30	澳大利亚1月季调后失业率
9:30	中国1月70个大中城市商品住宅销售价格
16:30	中国香港至1月三个月失业率
17:00	意大利12月贸易帐
21:00	俄罗斯至2月10日当周央行黄金和外汇储备
21:30	美国至2月11日当周初请失业金人数
21:30	美国1月PPI
21:30	美国1月新屋开工总数
21:30	美国1月营建许可总数
21:30	美国2月费城联储制造业指数
23:30	美国至2月10日当周EIA天然气库存

财经大事

北京时间	事件
10:00	民航局举行2月例行新闻发布会
15:00	商务部召开2月第2次例行新闻发布会
15:00	国新办就“实施质量强国建设纲要 着力推动高质量发展”有关情况举行发布会
15:00	菲律宾央行利率决议
15:20	印尼央行利率决议
17:15	欧洲央行执委帕内塔发表讲话
21:00	欧洲央行管委内格尔发表讲话
21:45	2025年FOMC票委、克利夫兰联储主席梅斯特发表讲话
23:00	欧洲央行首席经济学家连恩发表讲话

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。